

20. 06. 2013

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI  
Ústav umění a designu  
studijní referát

▶ ÚSTAV UMĚNÍ A DESIGNU  
ZÁPADOČESKÉ  
UNIVERZITY  
V PLZNI

KOPIE SE SHODUJE S ORIGINÁLEM  
OVĚŘILA STUDIJNÍ REFERENTKA MUD.  


## Protokol o hodnocení bakalářské práce

Název práce: **Ilustrovaná kniha**

Práci předložila studentka: **Tereza Kramperová**

Studijní obor a specializace: **Ilustrace a grafika, specializace Grafický design**

### Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: **doc. akad. mal. František Steker**

#### 1/ **Cíl práce** (a jeho naplnění):

Tereza Kramperová předkládá tři knihy přísloví, která sama posbírala a uspořádala je s vlastním ilustračním doprovodem. Cíl své práce splnila.

#### 2/ **Technologická specifika** (technická inovace):

Na dobré úrovni zvládla layout, který dává prostor individuálnímu řešení jednotlivých dvojstran. Velmi dobře zvolila způsob vazby z recyklovaného papíru. Ten má příjemnou optickou kvalitu, je příjemný na dotyk. Z vlastních obrazových motivů připravila data pro digitální tisk. Zhotovení knih pak svěřila profesionálům, ale řemeslné provedení postrádá pečlivost, která by byla ve shodě s výtvarným záměrem.

#### 3/ **Přínos práce pro daný obor**

Určitým přínosem práce se mi jeví pokus studentky nabídnout řešení knih, o slovesném bohatství jiných kultur, jejichž produkce je přesycena komerční podbízivostí, a to způsobem, který odpovídá současné době a stavu designu.

#### 4/ **Silné stránky díla**

Přehledný, jednoduchý koncept, který tvoří základ otevřené snadno identifikovatelné ediční řady.

**5/ Slabé stránky díla**

Mechanické propojování textu s ilustracemi bez nároku proniknout hlouběji do podstaty jednotlivých přísloví. Hodně ilustrací nemá žádnou vypovídající hodnotu, plavou na povrchu a jsou planou dekorací. Reznice na spolupráci s ilustrátorem.

**6/ Hodnocení a navrhovaná známka (výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl):**

Nad písemnou částí bakalářské práce Terezy Krampolové zavírám oči. Otevřené je nechávám nad knížkami, které jsou výsledkem její práce jako úpravce. Za tu navrhuji známku dobře.

Datum: 27. 5. 2013

Podpis:

